



**BRGS** Gluten-Free

## CERTIFICATE

Quality Austria Certification GmbH awards this **quality**austria certificate to the following organisation: This **quality**austria certificate confirms the compliance of the requirements set out in the

special nutrition. DrSchär

Quality Austria Certification GmbH is accredited according to the Austrian Accreditation Act by the BMWFW (Federal Ministry of Science, Research and Economy).

Quality Austria is accredited as an organisation for environmental verification by the BMLFUW (Federal Ministry of Agriculture, Forestry, Environment and Water Management).

Quality Austria is authorized by the VDA (Association of the Automotive Industry).

For accreditation registration details please refer to the applicable decisions or recognition documents.

Quality Austria is the Austrian member of IQNet (International Certification Network).

Dok. Nr. FO\_24\_029

2c3ee9a9-65f9-474c-8699-9dc938810751 The current validity of the certificate is documented exclusively on the Internet under http://www.gualityaustria.com/en/cert Visit the BRC Directory www.brcdirectory.com to validate certificate authenticity.

## Dr. Schär Deutschland GmbH

DE-99510 Apolda, Liechtensteinerstr. 1 Site code: 2081957

Scope of application: Ambient stable products not involving sterilisation as heat treatment. Production of bakery products (bread and buns, whole or sliced) packed ambient or frozen, in flow wrap, modified atmosphere, thermoformed packs or in film lined carton boxes.

Audit program: combined

Product Category: GFCP + AOECS

The validity of the **quality**austria certificate will be maintained according to the current BRCGS - Global Standard for Food-Safety.

If you would like to feedback comments on the BRCGS Standard or the audit process directly to BRCGS, please contact tell.brcgs.com Visit brcdirectory.com to validate certificate authenticity

## Global Standard Gluten-Free Issue 4: Feburary 2024

Including section 8 AOECS-specific requirements

Registration No.: GFCP-00003/0

Date of initial issue: 17 June 2021

Audit date: 06 May 2025 until 08 May 2025

Valid until: 11 July 2026

Re-audit due date: from 02 May 2026 to 30 May 2026

Vienna, 28 May 2025

Quality Austria Certification GmbH, AT-1010 Vienna, Zelinkagasse 10/3

Mag. Christoph Mondl CEO Mag. Dr. Werner Paar CEO Ing. Christoph Baumgartner, MSc, MBA Authorised representative, management Customer Service Center

